

**Rozgonyi F.: Klinikai, Járóbeteg-Szakorvosi és Háziiorvosi Gyorsdiagnosztika, I. kötet:
Bacterialis fertőzések (HOM-IR Kft. 1194, Budapest, Vásár tér 15.)**

2. átdolgozott kiadás, színes
Terjedelem: 432 oldal, Ára: 6980,- Ft

A könyv szerkesztője és a fejezetek többségének írója Dr. Rozgonyi Ferenc, a Semmelweis Egyetem ny. egyetemi tanára. E munka több mint 40 éves diagnosztikai, tudományos és oktatói munkásságán, széles körű szakirodalmi ismeretein alapszik számos saját tapasztalatának gyakorlati jelentőségű közlésével.

Ez a mű gyakorló orvosoknak, orvostanhallgatóknak, gyógyszerészhallgatóknak és szakápolóknak íródott. Folyamatában mutatja be a legkorszerűbb bakteriologia diagnosticát a rendelőben/osztályon megjelent fertőző betegről a mintavételi technikákon, laboratóriumi feldolgozáson és leletértelmezésen át az antibacterialis therapiás javaslatokig. Bemutatja a beteg-kezelőorvos-microbiológus-kezelőorvos-beteg egymásra utaltságát és aktív szerepét a sikeres diagnosisban és therapiában.

A könyv I. része szervrendszerenként tárgyalja a bőr és mélyszövetek, szem, felső és alsó légutak, emésztőrendszer, női és férfi nemiszervek, a magzat és az újszülött, a húgyutak, a hashártya és hasüreg, a keringési szervrendszer és idegrendszer bacterialis fertőzéseit. Részletezi a normál bacterium flórát, a fertőzések pathomechanismusát, pathogenesisét, microbiologiai mintavételi lehetőségeit, kellékeit, módszereit, a minták tárolását és szállítását. Leletértelmezést ad a szerkesztő szerző több évtizedes tapasztalatai alapján. Az I. rész a nosocomialis fertőzésekkel zárul.

A II. rész rendet rak az antibacterialis szerek dzsungelében azáltal, hogy hatóanyag és hatásmechanizmus szerint tárgyalja és csoportosítja a készítményeket. Tárgyalja továbbá az antibacterialis kezelés általános irányelveit, a minimális gátló concentratio klinikai relevanciáját, valamint a leggyakoribb kórokozók antibioticum resistentia mechanizmusait.

A III. rész a microbiologiai laboratóriumi munkát mutatja be a minta átvételétől a leletkiadásig. Vázlatosan tárgyalja a bacteriumok hagyományos és molecularis kimutatását, azonosítását, antibioticum érzékenységi vizsgálatát és a resistentia gének kimutatását. Bemutatja az ezekhez szükséges legkorszerűbb eszközöket és módszereket.

A könyven végig vonul a szerkesztő szerző 40 éves klinikai szemlélete és tapasztalata, leletértelmezési példáiban saját élményanyagát adja közre. Szerkesztése más mint az e tárgy körben megjelent könyveké, mert a fejezetek a betegről indulnak, s a diagnosztikai eredmények oda térnek vissza. A könyv nagyrészt egyedül írta. Néhány fejezetet fiatal tanítvány munkatársaival közösen készített.

A mű egy korszerű szemléletű, hiánypótló multidisciplinaris tan- és továbbképző orvosi könyv, amelyből a gyógyítási folyamat minden résztvevője sokat tanulhat.

Stílusa világos, helyenként humoros, változatos, jól érthető annak ellenére, hogy következetesen a latin orvosi írásmódot alkalmazza úgy mint ebben az összefoglaló ismertetőben.

A könyv megvásárolható számos könyvesboltban, vagy megrendelhető a HOM-IR Kft, 1194 Budapest, Vásár tér 15. postai címen, illetve a rozfer@net.sote.hu e-mailen, vagy a www.homir.hu honlapon, melyen megtekinthető a részletes tartalomjegyzék, és szakmai információt is lehet kapni.